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Департамент образования администрации города Кирова
МКОУ ДПО ЦПКРО г. Кирова
Муниципальный опорный центр дополнительного образования детей муниципального образования «Город Киров» 
 
План-конспект родительского собрания
«Сертификат дополнительного образования»
1 слайд
Уважаемые родители! Сегодня на родительском собрании мы поговорим с Вами о сертификатах дополнительного образования, благодаря которым Вы сможете выбирать для своих детей программы дополнительного образования, записывать их на эти программы или они самостоятельно смогут это делать. 
А это значит, что у Ваших детей будет возможность развивать свои способности, таланты, стать успешными в будущем, определиться в выборе будущей профессии.
2 слайд
Чтобы Вы смогли разобраться в вопросах: что такое сертификат дополнительного образования, зачем и как его получать, как им пользоваться, предлагаю посмотреть видеоролик, подготовленный муниципальным опорным центром дополнительного образования детей города Кирова. 
После его просмотра мы остановимся на моментах, которые необходимо обязательно запомнить. Обсудим то, что было непонятно.
3 слайд
Что такое сертификат дополнительного образования?
Сертификат - это уникальный десятизначный номер (у каждого он свой, не повторяется), который дает право ребенку выбирать программы дополнительного образования, записываться на них и бесплатно заниматься. 
4 слайд 
Какие дети имеют право получить сертификат дополнительного образования в г. Кирове?
В городе Кирове право на получение сертификата имеют дети в возрасте от 5 до 18 лет. 
Обязательное условие для детей дошкольного возраста – наличие постоянной или временной регистрации по месту жительства в г. Кирове.
 Дети школьного возраста могут получить сертификат даже без наличия постоянной или временной регистрации по месту жительства в г. Кирове, если они являются учащимися школ города.  
5 слайд. 
Как получить сертификат дополнительного образования?
На главной странице портала https://43.pfdo.ru  Региональный навигатор дополнительного образования Кировской области найти  кнопку «Подать заявление» и нажать на нее. 
6 слайд
Внимательно, не допуская ошибок, заполнить электронную заявку на получение сертификата, отправить заявку, нажав на зеленую кнопку «Отправить». 
7 слайд
На указанную Вами при оформлении заявки электронную почту придут 2 письма:
- Сертификат (приходит с электронного адреса PFDO).
- Заявление на получение сертификата и согласие на обработку персональных данных (приходит с электронного адреса info). 
Их необходимо лично унести в одну из одиннадцати организаций, уполномоченных активировать сертификаты, чтобы сертификатом можно было пользоваться.
Информация об ОРГАНИЗАЦИЯХ ДЛЯ АКТИВАЦИИ СЕРТИФИКАТОВ также приходит на указанную Вами электронную почту с электронного адреса info.
8 слайд
Можно выбрать второй способ – сразу подойти в учреждение, которое активирует сертификаты. Список учреждений, режим их работы Вы увидите после того, как введете название муниципалитета «г. Киров» в строке «Введите название муниципалитета».
Обратите внимание, что и для оформления сертификата и для его активации необходимо иметь с собой следующие документы:
- свидетельство о рождении или паспорт ребенка;
- документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);                                                                             
- документ о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания; 
- для детей с регистрацией не в г. Кирове - справку об обучении в школе, расположенной на территории г. Кирова.
9 слайд
Как пользоваться сертификатом дополнительного образования?
На портале https://43.pfdo.ru Региональный навигатор дополнительного образования Кировской области выберете кнопку «Войти», нажмите ее и введите логин и пароль от личного кабинета ребенка (они указаны на бланке сертификата).
10 слайд
Для выбора программ, соответствующих интересам и возможностям Ваших детей, перейдите в раздел «Навигатор», в котором размещены программы дополнительного образования федеральных, государственных (=областных), муниципальных, частных учреждений, ИП. 
Все организации, указанные на портале https://43.pfdo.ru Региональный навигатор дополнительного образования Кировской области, имеют лицензию на дополнительное образование детей, т.е. ведут свою деятельность с соблюдением требований законодательства РФ. 
Далее воспользуйтесь кнопкой «Расширенный поиск» для быстрого поиска программ для Вашего ребенка.
- По ключевым словам: например, шахматы, изобразительное искусство, рукоделие. Ключевое слово нужно вписать в строку «Поиск» напротив строки «Программы».
 - По наименованию организации: например, Вдохновение, Лабиринт, Радуга, ДЮЦ Октябрьского района, ДЮЦ Невского района, СЮТ, ЦРТДЮ г. Кирова. Название организации нужно вписать в строку «Поиск» напротив строки «Организации».
Можно искать программы, пользуясь фильтрами: «Техническая», «Художественная», «Естественнонаучная», «Социально-гуманитарная», «Туристско-краеведческая», «Физкультурно-спортивная» (это направленности программ дополнительного образования).
Если нужно учесть имеющееся у ребенка ограничение по здоровью, то можно воспользоваться фильтром «Адаптация для детей с ОВЗ».
11 слайд
При выборе программ для своего ребенка Вы можете знакомиться с ними. Для этого нужно нажать на карточку интересующей Вас программы и далее на разделы: «Подробнее о программе/Текст программы/Цели и задачи/Аннотация», «Модули и группы». 
12 слайд
После того, как Вы определились с программой, ОЧЕНЬ ВАЖНО обратить внимание на информацию: в какой реестр входит программа. 
В реестры «значимых» программ и «иных» программ входят программы бюджетных муниципальных (=городских) и государственных (=областных) учреждений города Кирова. 
Деньги из бюджета города или области уже направлены в учреждения для обучения детей по данным программам, поэтому они для детей бесплатны, и поэтому при зачислении ребенка на эти программы сертификат не имеет денежного эквивалента, т.е. на нем нет денег.
Записать детей на программы из реестров: «значимые», «иные» можно в течение всего учебного года при наличии свободных мест в учебных группах, т.к. количество этих сертификатов НЕ ОГРАНИЧЕНО.
13 слайд
В реестр «сертифицированных» программ входят программы:
- частных организаций;
- федеральных (вузы) организаций;
- ИП;
- бюджетных учреждений, на которые им не выделены деньги из бюджета.
 Обучение детей по программам, входящим в реестр «сертифицированных», оплачивается за счет денег, которые появляются на сертификате у ребенка после его зачисления на эту программу.
Эти деньги ежегодно выделяются бюджетом города Кирова и устанавливается денежный номинал сертификата для оплаты обучения детей по «сертифицированным» программам.
В следующем учебном году (2023-2024 уч. году) будет 6437 сертификатов для оплаты обучения детей по сертифицированным программам, каждый номиналом 8165 рублей.
Записать детей на программы из реестра «сертифицированные» МОЖНО ТОЛЬКО ПОКА УСТАНОВЛЕННОЕ КОЛИЧЕСТВО СЕРТИФИКАТОВ НЕ ЗАКОНЧИТСЯ.
14 слайд
В реестр «платных» программ входят программы, предлагаемые учреждениями в качестве платных образовательных услуг на основе имеющейся у учреждения лицензии. 
За обучение детей по данным программам платят родители, сертификат не используется. Учреждение сертификат не попросит! Ребенок будет зачисляться на программу по персональным данным (свидетельству о рождении или паспорту).
15 слайд
Также сертификат не нужен для зачисления детей в спортивные школы, школы искусств, музыкальные, художественные школы и на программы организаций и ИП, которые не размещены на портале https://43.pfdo.ru Региональный навигатор дополнительного образования Кировской области.
Зачисление детей на программы из любых реестров начинается ежегодно 1 сентября на основании письменного заявления от родителей (от детей 14+), поэтому определяться с выбором программ для ребенка необходимо заранее!
16 слайд
Через личный кабинет ребенка на портале https://43.pfdo.ru (кнопка «Записаться») можно подать заявку в учреждение на выбранную программу. После подачи заявки нужно прийти в учреждение, чтобы написать письменное заявление о зачислении ребенка.
При подаче заявки на обучение по программе из реестра «сертифицированные» автоматически за сертификатом ребенка закрепляются денежные средства! Поскольку количество сертификатов для обучения детей по программам, входящим в реестр «сертифицированные» ОГРАНИЧЕНО, то заявку лучше подавать в первый день зачисления детей – 1 сентября. 

17 слайд.
Также подать заявку на интересующую программу дополнительного образования можно через личный кабинет родителя/законного представителя на Портале государственных услуг РФ (раздел «Дети. Образование»/ «Запись в кружки и секции»).
При подаче заявки на программу на Портале государственных услуг РФ при отсутствии у ребенка сертификата, он будет выпущен. Нужно будет его активировать. Как активировать сертификат, мы с Вами говорили, когда смотрели слайды 7-8.
18-19 слайды
В личном кабинете ребенка на портале https://43.pfdo.ru  Региональный навигатор дополнительного образования Кировской области есть интерактивный психологический тест  «Путь героя». Это мини-игра, по итогам которой Ваш ребенок получит рекомендации по выбору программ, соответствующих его интересам.
20 слайд
На слайде Вы видите контакты муниципального опорного центра дополнительного образования детей, по которым можно обратиться, если у Вас возникли вопросы.
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